

14. zasedání Zastupitelstva městské části Praha 1, konané dne 12.03.2024

I N T E R P E L A C E

Vážená paní starostko, vážené zastupitelky a zastupitelé, dámy a pánové,

Má interpelace směřuje k Vám všem, protože chci poděkovat dvěma zaměstnancům úřadu městské části a chtěla bych, aby to zaznělo v plénu. Jmenuji se Alena Měšťák Fraňková a jsem předsedkyně výboru společenství vlastníků [REDACTED]. Dlouho jsem o tom přemýšlela, nechtěla bych, aby to vyznělo tak, že ostatní zaměstnanci, se kterými jsem v kontaktu, nejsou milí, ochotní a vstřícní. Pohybuji se kolem úřadu už mnoho let, s mnohými zaměstnanci se také dlouho znám a tak беру jejich ochotu a milé chování jako cosi samozřejmého, tímto se jim tedy omlouvám a doufám, že se na mě nebudou zlobit.

Nicméně chtěla bych explicitně vyzdvihnout profesionální chování pana Ing. Ivo Prokela, který nastoupil po panu Hruškovi, jako technik – rozpočtář pro Malou Stranu. Pan Prokel se velmi rychle zapracoval, problémy řeší operativně, je velmi ochotný a vstřícný. V loňském roce jsme dělali rekonstrukci dvora, včetně kanalizace, v domě máme 5 nebytových prostorů městské části a potřebovali jsme několikrát součinnost technika, někdy i velmi akutně, tak jak se problémy během stavby vyvinuly. Pan Prokel byl vždy ochotný se dostavit a záležitosti operativně řešit, s přehledem a odborností. Musím zmínit, že byl ochoten přijet v případě nutnosti i o své dovolené. Naštěstí to nebylo potřeba. Děkuji a vážím si toho a gratuluji panu Mgr. Petru Vaňkovi, vedoucímu OTMS k takovému zaměstnanci.

Zároveň bych chtěla poděkovat i zastupujícímu vedoucímu OTP panu **Karla Sýkorovi**, se kterým jsem také měla během krátké doby několik jednání – ohledně vývěsních štítů provozoven, kamery jednoho z nájemců umístěné do společných prostor a v nepolední řadě i záležitostí kolem opravy Juditiny věže v návaznosti na náš dům, který k ní přiléhá. Vždy jednal velmi ochotně, operativně a profesionálně situace řešil. Vážím si takové spolupráce a děkuji.

Ještě mi dovoluňte, abych využila této příležitosti a poděkovala pracovníkovi stavebního úřadu, byť vím, že se jedná o přenesenou působnost státní správy-panu **Vratislavu Turečkovi**, který byl tak laskav a ochoten, že se dostavil bez prodlení (byť je zrušen státní stavební dohled) a zastavil nepovolenou stavbu u nás v domě, čímž se podařilo předejít případným nevratným škodám.

Děkuji

Městská část Praha 1 - UMC
Doruceno: 12.03.2024
UMCP1 135964/2024

listy: 1

přílohy:



mc01es16ea4c7

Alena Měšťák Fraňková

předsedkyně výboru společenství vlastníků

v budově [REDACTED]-Praha

